我区开展园博会沿线环境整



前,石景山区成立了区园博会 环境综合整治领导小组,深入 开展了园区及周边环境整治、 环境建设工作,保障第九届中 国(北京)国际园林博览会顺 利召开,创造良好的市容环 境,据了解,园博会涉及我区 范围包括南大荒地区和108国 道沿线及莲石路沿线。

目前,根据工作方案进度, 已经向整治范围内各企业、单 位发放了通告,要求其自行整 改。从3月15日开始,我区逐 步开展联合执法行动,关停砂 石料厂、拆除违法建设、清理

本报讯(通讯员周萍)日 垃圾渣土。同时,对堤顶路、 108 国道、莲石路水屯出口辅 路路面进行修复,对沿线裸露 土地进行绿化,对破旧围墙进 行修缮,并喷涂和张贴园博会 宣传标语和图片,清理整治废 品回收站点,提高整体环境景 观水平,4月30日前完成莲石 路两侧绿化景观提升工作,为 园博会的召开增添气氛。

另悉,园博湖东岸堤顶路 周边砂石料厂已全部关停,正 在清运渣土。同时组织了为 期两天的永定河左堤违法建 设拆除工作,共计拆除面积将 达1万余平方米。

我区将扩大垃圾分类 达标试点规模

本报讯 笔者日前从区市政市容 委了解到,在圆满完成去年垃圾分 类达标试点任务的基础上,今年我 区将扩大垃圾分类达标试点规模, 将对古城现代嘉园、依翠园、模式口 东里等18个居住小区开展垃圾分类 达标试点,惠及家庭25000余户,人 口65000余人。预计到年底,我区生 活垃圾分类达标小区数量将达到99 个,占全区居住小区数量的63.4%。

据垃圾分类工作相关负责人介 绍,目前全区共有垃圾分类指导员 1000余名,今年还将根据小区实际, 逐步配齐人员。同时将加强垃圾分 类知识宣传,联合社区、中小学校全 年开展相关讲座等活动。 王志遥

积极推进应急避难 场所建设工作

本报讯 近日,石景山区地震局 到朝阳区地震局考察学习,了解该 区建设应急避难场所及地震示范 社区的相关工作经验。在朝阳区 地震局副局长李树来的陪同下,考 察组一行参观了北京元大都遗址 公园和北京市首个地震安全示范 社区惠新北里社区。两区交流了 建设应急避难场所和地震安全示 范社区的经验和做法,通过考察与 交流,对提高石景山区防震减灾工 作水平开拓了思路。

据了解,为落实北京市"十二 五"时期防震减灾规划,切实推进 石景山区 2013 年地震应急避难场 所建设工作,区地震局已到沃尔玛 超市停车场进行实地察看,并与超 市负责人讨论研究制定建设地震 应急避难场所方案。地震局负责 人表示沃尔玛超市停车场广场宽 敞、地势平坦,周围四通八达,无危 险建筑物,如能建设成为应急避难 场所,将在发生灾难时为市民快速 避险提供场所。企业负责人对拟 将沃尔玛超市停车场建设成为Ⅱ 类应急避难场所表示支持,表示将 全力配合应急避难场所的建设,共 同营造良好的防灾减灭社会氛





五里坨污水处理厂配套截污工程开工

本报讯日前,五里坨污水处理厂配套截污 工程开工建设,建成后将使五里坨地区的污水 全部进入市政管道,并收集到污水处理厂统一 处理和消纳,结束该地区将污水直接排入河道 的历史。另外,该工程对高井排洪渠污水进行 截污,不仅改善周围居民的卫生环境,也将改 善永定河的水质,意义重大。

据悉,该工程总工期4个月,计划铺设污水 管网3159米,检查井194座,计划今年7月完成 截污管线建设任务。 马惠 林燕



单位办公区域内 易混淆垃圾(物品)分类说明

| 生活垃圾 | 分类说明 |
|-----------------------|--|
| 纸巾 (包括用过的纸巾和干净的纸巾) | 因水溶性极强不易回收利用,所以不属于可回收物, 属于其他垃圾 |
| 塑料瓶、玻璃瓶 | 应先倒空瓶内的液体,再作可回收物投放 |
| 圆珠笔芯 | 含有多种对人体有害的化学物质,属于有毒有害垃圾 |
| 打印机墨盒、硒鼓 | . 若不作回收利用需丢弃,应投放进有毒有害垃圾桶 内。若需回收利用,请到附近打印机耗材店进行墨盒 冲墨和硒鼓回收 |
| 纸制饭盒 | 因为被污染所以属于其他垃圾 |
| 塑料饭盒 | 先洗净,然后投放进可回收物桶内 |
| 烟头、烟灰 | 属于其他垃圾 |
| 香烟盒 | 属于可回收物 |

区市政市容委

召开2013年党建 工作会

本报讯 近日,区市政市容委员 开2013年党建工作会,总结了2012 年党建工作并部署了2013年党建 工作,学习了市政市容委制定的 《关于进一步改进工作作风、密切 联系群众的实施办法》,要求从改 进工作方法、精简会议活动、加强 资金管理等6个方面严格执行新的 具体规定。

会上,党委书记裴士信对 2013 年党建工作提出3点要求,一是要 认清"三个特点",即当前政治形势 的需要的特点、市区两级经济建设 发展的需要的特点、市政市容委各 项建设科学发展的需要的特点,切 实增强当前做好党建工作的自觉 性。二是要把握好"三个重点" 即:深入学习贯彻党的十八大精神 这条主线,着力加强思想建设;贯 彻落实中央"八项规定"这个契机, 进一步加强作风建设;以推进学习 型、服务型、创新型党组织建设这 个抓手,不断加强组织建设,切实 增强做好今年党建工作的针对性。 三是要盯住"三个难点",即:加强 党建工作与中心工作的深度融合 加强思想政治素质与能力素质的紧 密结合、加强风险防范与权力运行 的相互统一,切实增强在工作实践 中党建工作的实效性。

我区开展 春季统一灭鼠活动

本报讯(通讯员周萍)笔者从区 爱卫办召开的2013年爱国卫生暨 春季灭鼠工作部署会上了解到,我 区将于4月15~19日在全区范围 内开展春季统一灭鼠活动,要求各 街道(鲁谷社区)、各有关部门积极 行动,精心组织,统筹安排,确保灭 鼠活动的安全,严格用药范围,外 环境灭鼠应设置必要的警示标志、 张贴灭鼠注意事项,保证此次全区 灭鼠活动取得预期成效。

另悉,爱卫办为全面贯彻落实 《健康北京"十二五"发展建设规 划》,给居民们搭建一个健康的交流 平台,今年将组织开展"第四届社区 健康风采大赛"活动。同时积极开 展无烟机关、无烟单位创建活动,进 一步推动北京市控烟立法工作,为 我区的控烟工作奠定坚实基础。

- ●近日,长安街西延工程获市 发改委批复。长安街西延工程东 起石景山区古城大街,西至门头沟 区三石路,设计标准为城市主干 路,全长约6.46公里,道路宽60米 至80米,横跨丰沙铁路及永定河, 将新建跨永定河特大桥1座。该道 路辅路系统及雨水、绿化、照明、交 通工程、环保、工程改移等工程将 同步实施。 林燕
- ●金顶北路是我区 2013 年十项 重点工程之一,道路东起苹果园大 街,西至金顶山路,全长1.1公里。 据悉2013年我区市政道路计划建 设28条,其中续建8条、重点前期 12条、新开工建设8条。金顶北路 是重点村周边道路,今年续建道路 之一,规划等级为城市次干路,红 线宽30~40米。